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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Контрактне право ЄС 

Викладач  Парута Юлія Іванівна, кандидат юридичних наук, доцент 

кафедри цивільного права 

Контактний 

телефон викладача 

(0342) 596130 

 

E-mail викладача yuliia.paruta@сnu.edu.ua  

Формат 

дисципліни 

Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

При вивченні навчальної дисципліни можуть 

використовуватися можливості платформ Google 

Classroom, Google Meet, Zoom та ін. 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку 

індивідуальних занять зі здобувачами, розміщеному на 

інформаційному стенді та сайті кафедри 

https://kcp.cnu.edu.ua/інформація-щодо-навчального-

процесу Також можливі консультації шляхом листування 

через корпоративну електронну пошту. 

2. Анотація до навчальної дисципліни  

Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні принципи, 

доктринальні засади, правові джерела, окремі поняття, терміни, визначення, 

дефініції, юридичні категорії контрактного права ЄС, особливості укладення та 

виконання контрактів у ЄС, а також відповідальності за невиконання/неналежне 

виконання контрактів у праві ЄС. 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

1. Загальні положення контрактного права ЄС. 

2. Окремі види контрактів у праві ЄС. 

Вперше викладання навчальної дисципліни «Контрактне право ЄС» було 

запроваджено акад. Ю. М. Бугаєм ще у 2002 році. У цьому зв’язку слід вказати, 

що актуальність даної дисципліни для здобувачів освіти не тільки не зменшилась, 

а, навпаки, збільшилась. 

Укладення міжнародних контрактів, за участі національних суб’єктів, на 

європейському ринку набуває все більших масштабів. Через це постають питання 

стосовно розуміння поняття «контракту» у ЄС та його видів, принципів 

відповідних контрактів, їх форми та змісту, прав і обов’язків сторін, договірної 

відповідальності та ін. При цьому варто зауважити,  що укладення та виконання 

контрактів у ЄС супроводжується певними труднощами, які виникають через 

неоднакові підходи щодо розуміння контрактів у європейських правопорядках.  

Навчальна дисципліна покликана сприяти засвоєнню здобувачами освіти 

комплексу знань щодо загальних засад контрактного права ЄС, основних 

положень міжнародних договорів ЄС, регламентів та директив ЄС відповідно до 

конкретної сфери правозастосування у сфері контрактного права. Важливим є 

набуття здобувачами освіти умінь та навичок щодо самостійного розв’язання 

практичних проблем, які виникають у процесі реалізації власної 

правосуб’єктності учасниками контрактних відносин, грамотного застосування 

норм  законодавства ЄС в умовах гармонізації національного законодавства 

України із законодавством ЄС. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

mailto:yuliia.paruta@сnu.edu.ua
https://d-learn.pnu.edu.ua/
https://kcp.cnu.edu.ua/інформація-щодо-навчального-процесу
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Метою вивчення навчальної дисципліни «Контрактне право ЄС» є 

формування у здобувачів освіти теоретичного розуміння суті понять «контрактне 

(договірне) право ЄС», а також вивчення основних категорій, інститутів та 

механізмів функціонування сучасного європейського контрактного права. 

Основними цілями вивчення навчальної дисципліни «Контрактне право ЄС» 

є науковий аналіз джерел регулювання контрактного права у країнах ЄС, 

основних принципів європейського контрактного права, розуміння контрактів у 

країнах ЄС, особливостей їх укладення, виконання, зміни, розірвання, припинення 

та відповідальності за невиконання договірних зобов’язань; формування та 

розвиток професійних компетентностей для самостійного розв’язання практичних 

проблем, які виникають в учасників контрактних правовідносин у ЄС. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Загальні компетентності: 

✔ здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

✔ здатність проводити дослідження у сфері контрактного права ЄС; 

✔ здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, в 

тому числі іноземних; 

✔ здатність приймати обґрунтовані рішення щодо вибору та застосування 

відповідних правових норм контрактного права ЄС; 

✔ здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології для 

роботи з джерелами європейського контрактного права; 

✔ здатність скеровувати зусилля, поєднуючи результати різних досліджень 

та аналізу, вчасно подавати результат. 

Фахові компетентності: 

✔ здатність до знання і розуміння основ правового регулювання контрактних 

відносин у ЄС; 

✔ здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи ЄС на правову 

систему України, зокрема договірне право;  

✔ здатність демонструвати знання базових засад, сучасного стану, тенденцій 

розвитку окремих інститутів контрактного права ЄС; 

✔ здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію;  

✔ здатність аналізувати правові проблеми, формувати і обґрунтовувати 

правові позиції у сфері контрактного права ЄС; 

✔ здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією; 

✔ здатність самостійно готувати проєкти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

Програмні результати навчання: 

✔ виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів контрактного права ЄС; 

✔ кваліфіковано застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях у 

сфері контрактного права ЄС, виокремлювати юридично значущі факти та 

формувати власні правові висновки; 

✔ проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів контрактного 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи 

України з правовими системами ЄС. 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 



Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 10 

семінарські заняття / 

практичні  
20 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативна / 

вибіркова 

7 081 Право 4 вибіркова 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема 

кількість год. 

лекції заняття сам. 

роб. 

Змістовий модуль 1. Загальні положення контрактного права ЄС 

Тема №1. Загальна характеристика європейського 

контрактного права. Принципи контрактного права 

ЄС. 

2 2 6 

Тема № 2. Джерела контрактного права ЄС.  2 2 6 

Тема № 3. Уніфікація та гармонізація контрактного 

права ЄС. 
- 2 4 

Змістовий модуль 2. Окремі види контрактів у праві ЄС  

Тема № 4. Поняття контрактів та їх види у ЄС. 2 2 8 

Тема № 5. Контрактне регулювання правових 

відносин купівлі-продажу в праві ЄС. 
2 2 8 

Тема № 6. Контрактне регулювання відносин у ЄС в 

сфері надання послуг. 2 2 4 

Тема № 7. Правове регулювання договорів 

перевезення у праві ЄС. 
- 2 4 

Тема № 8. Контрактне регулювання відносин у 

Європейському Співтоваристві у сфері захисту прав 

споживачів. 

- 2 4 

Тема № 9. Контрактне регулювання відносин у ЄС в 

сфері публічних закупівель. - 2 8 

Тема № 10. Контрактне регулювання відносин у сфері 

інтелектуальної власності. 
- 2 8 

Разом за семестр 10 20 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Загальна система оцінювання навчальної дисципліни визначається 

Методичними рекомендаціями до порядку оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти у Навчально-науковому юридичному 

інституті Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника, затверджених Вченою радою ННЮІ ПНУ імені 

Василя Стефаника, протокол № 13 від 27.06.2024 р. – текст 

розміщений на сайті Інституту https://law.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/100/2024/11/metodychni-rekomendatsii-pro-

poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf   

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/11/metodychni-rekomendatsii-pro-poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf
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Вимоги до 

письмової 

роботи 

Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання всіма 

здобувачами на останньому семінарському занятті письмової 

модульної контрольної роботи, яка охоплює 2 змістові модулі. 

На письмову модульну контрольну роботу виноситься три 

теоретичних запитання, які оцінюються у 10 балів кожне та одне 

практичне завдання, яке оцінюється у 20 балів. Максимальний бал 

за контрольну роботу складає 20 балів.  

За бажанням (для отримання додаткових до 5 балів на семестр) 

здобувачі можуть виконувати індивідуальні завдання за темою 

відповідного семінарського заняття або ж займатися науковою 

діяльністю. Види, приклади підготовки та критерії оцінювання 

індивідуальних завдань знаходяться на кафедрі та розміщені на 

сайті кафедри https://kcp.cnu.edu.ua/навчально-методичні-

матеріали/  

Здобувачі, які активно займаються науковою діяльністю можуть 

отримати до 10 додаткових балів на семестр.  

Семінарські 

заняття 

Система оцінювання семінарських занять передбачає поточні 

оцінки успішності (100-90 балів – «відмінно», 80-70 балів – 

«добре», 60-50 балів – «задовільно», 40-0 балів – «незадовільно») – 

виставляються під час проведення семінарських (практичних) 

занять. Підсумкова оцінка за семінарські (практичні) заняття 

виставляється в кінці семестру за результатами роботи на 

семінарських (практичних) заняттях, самопідготовки і є середнім 

арифметичним (заокругленим до сотих) всіх отриманих оцінок за 

семінарські (практичні) заняття та оцінок за відпрацьовані заняття. 

Підсумковий бал за семінарські заняття (максимально 50 балів) 

виставляється здобувачу в кінці семестру за результатами роботи 

на семінарських заняттях, самопідготовки і є середнім 

арифметичним (заокругленим до сотих) всіх отриманих оцінок за 

семінарські (практичні, лабораторні) заняття, самостійну роботу, в 

тому числі оцінок за відпрацьовані заняття, помноженим на 

коефіцієнт 5 (заокругленим до цілого). Отримані «незадовільні» 

оцінки не враховуються при додаванні оцінок, але входять у 

загальну кількість отриманих оцінок (п.2.4.2.1. Методичних 

рекомендацій до порядку оцінювання успішності здобувачів вищої 

освіти у Навчально-науковому юридичному інституті 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника, затверджених Вченою радою ННЮІ ПНУ імені Василя 

Стефаника, протокол № 13 від 27.06.2024 р.) 

Умови 

допуску до 

підсумковог

о контролю 

Здобувачу виставляється залік за умови виконання всіх видів робіт, 

передбачених силабусом. Наявність хоча б одного пропущеного і 

невідпрацьованого семінарського заняття є підставою для не 

виставлення заліку. 

Підсумкови

й контроль 

Залік. Підсумковий бал розраховується та виставляється 

викладачем на останньому семінарському занятті та складається з 

суми підсумкового балу за семінарські заняття та самостійної 

роботи (максимально 45 балів), балу за модульну контрольну 

роботу (максимально 50 балів) і балу за індивідуальну роботу 

(максимально 5 балів) та/або участь у науковій роботі 

(максимально 10  балів) і в сукупності становить максимально  

https://kcp.cnu.edu.ua/навчально-методичні-матеріали/
https://kcp.cnu.edu.ua/навчально-методичні-матеріали/


100 балів (п. 4.6.1. Методичних рекомендацій до порядку 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у Навчально-

науковому юридичному інституті Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника, затверджених Вченою 

радою ННЮІ ПНУ імені Василя Стефаника, протокол № 13 від 

27.06.2024 р. – текст розміщений на сайті Інституту 

https://law.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/100/2024/11/metodychni-rekomendatsii-pro-

poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf  

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: 

Зміст питань, форма, структура завдань та інструкції щодо виконання 

обов’язкових (письмової модульної контрольної роботи) та додаткових 

(письмових завдань за питаннями самостійного опрацювання, письмових експрес-

опитувань тощо) письмових робіт визначаються керівником навчальної 

дисципліни. За бажанням (для отримання додаткових балів) здобувачі можуть 

виконувати індивідуальні завдання. Види, інструкції щодо виконання 

індивідуальних завдань знаходяться на кафедрі та на сайті кафедри 

https://kcp.cnu.edu.ua/navchalno-metodychni-materialy/  

Академічна доброчесність: 

Очікується, що здобувачі будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, визначених Положенням про запобігання академічному плагіату 

та іншим порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-

дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/Нова-

редакція-Положення-про-запобігання-академічному-плагіату.pdf,  усвідомлюючи 

наслідки порушення. 

Реагування на порушення академічної доброчесності здійснюється 

відповідно до встановлених процедур https://efund.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/172/2024/05/pr.01.1.1-08_2024-protsedura_8_universytet.pdf  

Відвідування занять: 

Очікується, що всі здобувачі відвідають лекції і семінарські заняття. 

Пропуски  занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Здобувач 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня 

пропуску заняття (Методичні рекомендації до порядку оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти у Навчально-науковому юридичному інституті 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/11/metodychni 

rekomendatsii-pro-poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf).  

За пропущені лекційні заняття без поважних причин в обсязі, що перевищує 

10% від загальної кількості лекційних годин, які відведені на навчальну 

дисципліну відповідно до робочого навчального плану, керівник курсу віднімає 5 

балів від підсумкового семестрового балу здобувача (Методичні рекомендації до 

порядку оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у Навчально-науковому 

юридичному інституті Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/11/metodychni 

rekomendatsii-pro-poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf  

Неформальна освіта: 
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Питання визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті 

регулюється Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти, в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-

07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-

neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-

stefanyka.pdf   
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